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ОШ „Бубањски хероји“ 

 

Основна школа „Бубањски хероји“ налази се у Нишу и припада 

градској општини Палилула. 

Школа је основана 1972. године. Изграђена  је испод 

легендарног брда Бубањ, у насељу Ледена стена.  

Име је добила по херојима који су стрељани на Бубњу за време 

Другог светског рата. 

Од  њеног оснивања део школе је и издвојено одељење у насељу 

Милка Протић. 

Данас школу похађа 702 ученика. 
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ОСОБЉЕ ШКОЛЕ: 

Директор школе: мр Верица Раденковић 

Помоћник директора:Милош Митић 

Педагог школе: Драгана Стевановић 

Психолог школе: Маја Рудић 

Библиотекари: Марија Марковић, Јована Бјелић 

Секретар: Марија Лазаревић 

Шеф рачуноводства: Соња Милосављевић 

Благајник:  Јулија Грубиша 

РАЗРЕДНА НАСТАВА: 

Сунчица Вучковић, Евица Ћирић, Татјана Ранђеловић, Биљана Савић, Добрила Коцић, 

Оливера Манић,Невена Момчиловић, Зорица Врбић, Сања Ђурђановић, Милош Милић, 

Јасмина Николић, Сања Ракић, Милијана Стојановић, Данијела Митић , Татјана Ристић, 

Оливера Николић, Весна Илић  ( продужени боравак ученика ), Јелена Јовановић-Влајинац  

( продужени боравак ученика ). 

ПРЕДМЕТНА НАСТАВА: 

Српски језик: Татјана Цекић, Наташа Миоковић, Елизабета Каралић, Драгана Нешић, Јована 

Бјелић 

Француски језик: Марија Марковић 

Немачки језик: Јелена Малетић, Марија Костадиновић, Ивана Живановић 

Енглески језик: Милена Вуковић,  Ивана Стефановић, Маша Вукадиновић, Душанка Вукотић. 

Наташа Виденовић 

Ликовна култура:  Ивана Вујић,  Наташа Цветковић 

Музичка култура:  Весна Марковић,  Наташа Миљковић 

Историја: Ђорђе Бојанић, Марија Ристић, Милица Стојковић 

Географија: Александра Цолић, Ђорђе Станић 

Биологија:  Данијела Лазаревић, Наташа Милошевић,  Тања Стојиљковић 

Физика:  Југослав Ђорђевић, Јасмина Каралић 



Летопис ОШ „Бубањски хероји”  школска 2018/2019. година 

 

                                   

 

Математика:   Весна Јовић,   Снежана Петровић, Драган Стојановић,  Драгана Алексић, 

  Оливера Станимировић 

Хемија: Слађана Митић 

Техничко и информатичко   образовање:    Татјана Зец , Милош Митић, Марија 

Младеновић 

 Физичко васпитање:  Милан Радосављевић,  Јовица Здравковић, Душан Филиповић 

 Информатика и рачунарство: Оливера Станимировић, Марко Кукурековић, Андрија 

Ђуришић     

Грађанско васпитање: Ана Тасић, Тања Стојиљковић 

 

 

 

 

 

ПОМОЋНО И ТЕХНИЧКО ОСОБЉЕ 

 

Митко Марков 

Ивана Ђокић 

Катица Манчић 

Силвана Хоман 

Снежана Стевановић 

Небојша Стошић 

Драгослав Радосављевић 

Драган Ћирић   

Божица Марков 

Мирјана Кочић 

Милена Динић 
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ШКОЛСКА 2018/2019. ГОДИНА 

 

Септембар 2018. године 
И овог септембра пожелели смо добродошлицу још једној генерацији првака. 

Дочекали смо их представом 

старијих другара и пожелели 

им да поред знања које ће 

стећи у школским клупама 

пронађу и велики број 

пријатеља и уживају у 

школским данима. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У новој школској години почела је сарадња између школа.  

Школа бр. 11 у граду Шуја (Русија) и школа  ,,Бубањски 

хероји " ће развити нове облике образовне интеракције са 

применом различитих технологија. 

Дечаци и девојчице из 5. разреда желе да комуницирају са 

својим вршњацима из Србије. 

 

 

 



Летопис ОШ „Бубањски хероји”  школска 2018/2019. година 

 

ВАРВАРИНСКО ПОЉЕ 

Корелација између предмета  историје, географије, веронауке резултирала је снимањем 

документарца Варваринска битка. Снимање овог филма имало је за циљ да се отргне од заборава 

величанствена Варваринска битка. 

Рад је реализован са благословом Његовог Преосвештенства Епископа нишког господина 

Арсенија. 

 

Ученици наше школе, заједно са још стотинак ученика из других школа, обележили су Светски дан 

туризма обиласком Тврђаве и Метеоролошке станице уз предавање професионалног туристичког водича. 

Ученици су на сајам ишли у пратњи наставника  географије Александре Цолић и Ђорђа Станића. 
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Октобар 2018. године 
 

 

Ученици првог разреда започели су Дечју недељу учлањивањем у школску библиотеку. Кроз 

презентацију су се упознали са радом библиотеке и садржајима које библиотека нуди. А затим је 

свако од првака кроз цртеж дочарао свој први сусрет са библиотеком. 
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Удружење Путоказ одржало је радионицу у 4. 

разреду, поводом обележавања Дечије недеље  у 

издвојеном одељењу у насељу Милка Протић. У 

оквиру радионице ученици су се подсетили 

дечијих права и обавеза.  

 

 

У оквиру Дечије недеље један дан је одређен као Спортски дан. Тог дана одржан је мини турнир 

између ученика 7. и 8. разреда у дворишту школе у организацији наставника Милана 

Радосављевића, Јовице Здравковића и Душана Филиповића. 
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Ученички парламент  

ОШ „Бубањски хероји” са педагогом школе Драганом Стевановић и и приправником 

Андријаном, посетио је предшколску групу у насељу Ледена стена поводом обележавања Дечије 

недеље. Предшколцима су подељене поклон честитке, које су припремили чланови библиотечке 

секције, а које су самостално правили за своје мале другаре. Такође су на поклон даривали и 

играчке, које су сакупили ученици школе у оквиру акције коју је покренуо Ученички парламент. 
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Ученици млађих разреда уживали су у интерактивној 

представи Дечије играрије, позориштанца Звонце. Представа 

је одржана и за млађе разреде у насељу Милка Протић. 

 

 

У малој сали дочекали смо предшколце из вртића Маслачак. Добродошлицу су им приредили 

директорка школе, другари првог и трећег разреда и њихове учитељице. Предшколци су нам 

представили своје маске, а за крај дружења отпевали смо неколико песмица. 
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Чланови Вршњачког тима су са психологом школе, најмлађим ученицима делили наранџасте балоне са 

слоганом Дечје недеље „Моје је право да живим срећно и здраво!” Боја балона изабрана је симболично, 

као боја која симболизује самопоуздање и веру у себе. 
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Ученици трећег, четвртог и седмог разреда наше школе, са библиотекаром школе, били су гости 

ОШ „Стефан Немања” поводом одржавања Дечијег феста у просторијама те школе. Проверавали 

смо брзину и знање у квизу, спортским активностима, присуствовали наступу фолклорног 

друштва ,,Мозаик'' и затварању Феста, уз бацање конфета. 

 

 

Ученици из издвојеног одељења у насељу Милка Протић учествовали су у кросу. 
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Парламентарци наше школе, заједно са педагогом школе Драганом Стевановић посетили су децу 

која су на лечењу на  Клиници за дечије интерне болести. 

Потрудили су се да им измаме осмехе и обрадују их поклонима које су припремили за њих: 

балоне, књиге и  честитке.  
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На Бубњу смо обележили Дан ослобођења Ниша у Другом светском рату полагањем венаца и 

амбијенталним часом наставнице српског језика Татјане Цекић и ученика осмог разреда. Часу је 

присуствовао и школски хор који је извео школску химну и одао почаст херојима са Бубња по којима 

наша школа поносно носи име. 
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Како се осећа туриста када се нађе у некој од светских метропола и жели да проба аутентичну храну тог 

места - дочарали су нам ученици и њихови наставници страних језика на обележавању Европског дана 

језика. Поред наставника енглеског, немачког и француског језика, ове године обележавању Европског 

дана језика прикључиле су се и наставнице српског језика Наташа Миоковић, Тања Цекић и наставник 

приправник Александра Савић, које су присутне подсетиле на историју Ниша и настанак азбуке и на 

паноима приказале старословенско писмо и данашњу ћирилицу. 
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Ученици 4. и 6. разреда наше школе присуствовали су предавању о противпожарној заштити и 

научили како се треба понашати када се нађемо у близини пожара и шта предузети.  

Предавање одржали припадници ПУ Ниш, у малој сали наше школе. 

     

 

 

На седници Савета родитеља, психолог школе Маја Рудић одржала је радионицу под називом „Превенција 

болести зависности”, под организацијом Управе за образовање, културу и спорт. Родитеље су на 

превенцију и деловање болести зависности подсетили Ивана Врачкић, специјалиста педагог тарапеут и 

Чедомир Шаргић, специјалиста социјалне медицине и субспецијалиста здравствени васпитач. 
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Новембар  2018. године 
Тим за професионалну оријентацију ученика наше школе организовао је представљање средњих 

школа и њихових образовних профила ученицима осмог разреда и њиховим родитељима. Родитељи 

и ученици су добили све информације у вези уписа у жељене школе. 
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Огледни час Романтизам у српској, руској, енглеској и француској књижевности, сликарству и  музици, 

одржан је са ученицима одељења 7/4. 

Час су реализовале наставнице српског језика Наташа Миоковић и Александра Савић, наставница 

енглеског језика   Милена Вуковић, наставница француског језика Марија Марковић и  наставница 

ликовне културе Ивана Вујић.   

                            

Одељење 4/3 са учитељицом Татјаном Ристић припрема кућице за птице за хладне зимске дане! 
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Огледни час на тему ЉУБАВНА ЛИРИКА припремили су ученици 8/2 са наставницом Тањом Цекић и 

гостима – друговима из 8/3 одељења. Говорили смо о нашим великим песницима и рецитовали стихове Ј. 

Ј. Змаја, Лазе Костића, Десанке Максимовић, Васка Попе, Бранка Радичевића, Франческа Петрарке, Р. М. 

Рилкеа, Александра Пушкина. Упознали смо се са чувеним романом Евгеније Оњегин, Татјаниним и 

Оњегиновим писмом, у извођењу Николете Димитријевић и Петра Јевтића, који нас је одушевио 

интерпретацијом песме Santa Maria della Salute. Гост вечери била је Ања  из 8/1 одељења која је уз гитару 

отпевала неколико песама.  
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На позив Ученичког парламента ОШ „Учитељ Таса” присуствовали смо трибини поводом обележавања 

Међународног дана детета и Дана деце. Разговарали смо о могућим облицима сарадње на нивоу града. 

Председница нашег Ученичког парламента, Милица Дејановић и чланови Неда Златковић и Ања 

Дојчиновић заједно са педагогом школе Драганом Стевановић, укратко су представиле активности и 

акције које је спроводио наш парламент. 
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Ученици четвртог и шестог разреда наше 

школе присуствовали су предавању 

„Превенција и заштита деце од трговине 

људима”, које су одржали представници, 

инспектори Министарства унутрашњих 

послова Ниш. Предавање је део пројекта 

,,Основи безбедности деце”, које су 

покренули Министарство унутрашњих 

послова и Министарство просвете, науке и 

технолошког развоја.   

 

 

 

 

Ученици осмог разреда, у матичној школи, 

присуствовали су предавању и радионицама 

под називом „Појам и борба против трговине 

људима”, које су одржали едукатори Црвеног 

крста Ниш. 
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Под менторством педагога Драгане Стевановић, студенти са одсека Педагогије обавили су стручну 

праксу из предмета Методика рада школског педагога и предмета Методика васпитно образовног 

рада. Ментор им је омогућио да се упознају са педагошком документацијом, начином на који педагог 

ради и планира свој рад, активности које реализује. У току праксе присуствовали су часовима Српског 

језика, Математике, Природе и друштва, код учитељица: Добриле Коцић, Тање Ристић, Евице Ћирић, 

Сунчице Вучковић, Биљане Савић и Оливере Манић. 

 

 

 

 

 



Летопис ОШ „Бубањски хероји”  школска 2018/2019. година 

 

 Почели смо са радом на међународном руско-српском видео часу, са темом ,,А КАДА СУ НАМ 

ТО РУСИ ПОМОГЛИ”… 

Биће то занимљив образовни- документарни филм у коме ће своју реч дати гости: Командант 

Копнене војске у Нишу генерал Симовић, студент Православног Богословског Факултета Лука 

Миленковић, а позив за учешће добиће и Његово Преосвештенство Епископ нишки Господин 

Арсеније. 
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Свако од нас је чувар културне баштине. Ученици трећег и четвртог разреда показали су своје знање 

о српској култури и традицији и научили нешто ново о народној ношњи и народним играма. Наиме, 

они су присуствовали радионици за очување културног наслеђа у организацији Центра 

традиционалне културе и духовности „Вук Стефановић Караџић” из Ниша. 

 

После оживљавања Варваринске битке,  ученици ОШ ,,Бубањски хероји” из Ниша снимили су 

још један документарни филм који осликава битке из Првог српског устанка, у питању је 

Делиградска битка. 

Филм је рађен у корелацији предмета, историја, веронаука и географија, а реализатори филма су 

ученици осмог разреда и њихови професори Ђорђе Бојанић, професор историје,  вероучитељ 

ђакон Дејан Јовановић и професорка географије Александра Цолић. Филм je реализован са 

благсловом Његовог Преосвештенства Епископа нишког господина Арсенија. 
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Децембар 2018. године 

 

 
                                                                                                                                                                                                                              

На позив ОШ ,,Бранко Миљковић'' чланови 

библиотечке секције наше школе са 

библиотекаром школе присуствовали су 

промоцији књиге ,,Одјек који се памти'' у 

Регионалном центру у Нишу. Промоцију су 

приредили библиотекар школе Драгана Пешић 

Главашевић и чланови библиотечке секције ОШ 

,,Бранко Миљковић''. 

 

 

                                                               

 

 

Планинарско-алпинистички клуб  „Мосор” из Ниша, одржао је уводни час о планинарењу, 

ученицима првог разреда. Разговарали смо и о заштити природе и упознали се са алпинистичком 

и планинарском опремом.  
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У организацији професора Муравјов Александра Николајевича из Русије и професора историје Ђорђа 

Бојанића као и ђакона Дејана Јовановића, одржан је скајп час за ученике наше школе и ученике  руске 

школе бр.11 из града Шуја. Помоћу нових технологија којима је опремљена наша школа раздаљина од 

скоро 2.000 километара постала је лако премостива тако да су ученици наше школе контактирали са 

ученицима из града Шуја, Руска Федерација. Ученици су презентовали једни другима значајне делове из 

историје који карактеришу њихове градове и државе и то је била тема овог скајп часа. 
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Одржан је  састанак фокус групе у нашој школи. Састанак су водиле просветне саветнице Мирјана Мишић 

и Душица Младеновић. Састанак је имао за циљ евалуацију пројекта ,,Подршка школама након 

спољашњег вредновања''. Сагледавало се наше искуство и мишљење о значају хоризонталног учења, као 

3П школе. 
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Ученички парламент у сарадњи са педагогом школе одржао је предавање на тему Вршњачко 

насиље. У оквиру теме наставница Татјана Цекић припремила је са ученицима приказ ситуација 

вршњачког насиља у оквиру Форум театра. Ученици из публике су имали прилику да зауставе 

сцену, преузму улогу и промене ситуацију тако да она добије другачији позитиван исход и 

решење. 
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 Ученици 6. и 7. разреда издвојеног одељења ОШ "Бубањски хероји", присуствовали су са наставницом 

Елизабетом Kаралић годишњој конференцији "Kолпинг Србија" у Новом Саду. Захваљујући "Kолпингу" 

добили смо летњу 

учионицу. " 
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Постављена изложба у холу школе поводом обележавања 200 година од Првог српског ријечника 

и 150 година од увођења Вукове реформе. Наставница српског језика Тања Цекић и ученици 

осмог разреда. 
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У одељењу 2/3 наставница енглеског језика Ивана Стефановић имала је необичане часовe. 

Наставнa јединицa Food! Do you like soup? И једна новогодишња тема A Christmas Play 

 

 

 

За новогодишње празнике смо припремали много тога. Уживали смо у украшавању школе, 

спремали приредбе, угостили предшколце и забавили их представом, уживали у новогодишњим 

песмама слушајући у холу школе наш школски хор. 
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             Јануар 2019. године 
 

Ученици шестог разреда су са наставником 

физичке културе Јовицом Здравковићем 

посетили Спомен-парк Бубањ и уживали у 

дружењу и играма на снегу.  

 

 

 

          

 

 

 

   У препуној сали школе дружили смо се са писцем Милошем 

Петковићем и његовим сарадником Дарком Станковићем. 

Слушали смо о словенској митологији и плодном стваралаштву 

младог и афирмисаног нишког писца, који за собом има богат 

опус прича са фантастичним ликовима. Kњижевно вече 

организовала је наставница Тања Цекић, а присуствовали су 

ученици старијих разреда и наставници школе. 

 

                                                       

   Ученица 8-2 одељења Неда Златковић је као члан Ученичког 

парламента одржала предавање својим вршњацима из одељења 8-

4 на тему Болести зависности и предочила им превентивне 

активности, које се тичу ове теме. 
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 Поводом обележавања 141. годишњице Црвеног крста, у просторијама Црвеног крста 

уприличена је пригодна свечаност и том приликом приказан је филм о историји Црвеног крста, 

који су снимили ученици наше школе са наставником Ђорђем Бојанићем и вероучитељем 

Дејаном Јовановићем. 

О сарадњи наше школе и Црвеног крста говорила је директорка школе Верица Раденковић а 

свечаности су присуствовали и педагог школе, вероучитељ и ученици. 
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. 

 

 

Ученик осмог разреда наше школе Петар Јевтић наступио је на 

Светосавској академији у Дому војске. Наиме Петар је говорио 

своју песму ,,Свети Сава мири браћу'' 

 

 

 

 

 

 

Одељење 3/1 28. 1. 2019. године одржало је заједнички час са родитељима ученика. Тема часа је 

био Свети Сава његов живот и рад. Ученици су рецитовали песме, препричавали приче о Светом  

Сави. На овом часу родитељима је приказана употреба савремене технологије у настави. 

Заједнички рад родитеља и ученика био је најзануимљивији део овог часа. Наиме родитељи и 

ученици заједно су одговарали на питања о Светом Сави. Родитељи су имали прилику да виде и 

чују своју децу и то како се сналазе у реалним 

наставним ситуацијама. 

 

 

 



Летопис ОШ „Бубањски хероји”  школска 2018/2019. година 

 

,,СРЦЕ ВАШЕ НЕКА ЧУВА РЕЧИ МОЈЕ!''  

Савиним стопама православља и просветитељства прославили смо и ове године дан који нас 

посебно подсећа на Савина дела и његов лик. Пригодан програм припремиле су учитељице 

трећег разреда Оливера Манић, Оливера Милкић и Сања Ракић. Школски хор су водиле 

наставнице музичке културе Весна и Наташа. Да све буде украшено и у складу са темом 

потрудила се наставница ликовне културе Ивана Вујић. Ученици, аутори најбољих литерарних и 

ликовних радова, учесници на школском литерарном и ликовном конкурсу, награђени су 

књигама.  
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У Регионалном центру Ниш одржан је, као пример добре праксе, угледни час наставнице Татјане 

Цекић са ученицима осмог разреда наше школе на тему Вукова реформа. Часу су присуствовали 

наставници и ученици из нишких основних школа. Наши ђаци су још једном потврдили свој 

квалитет, залагање и велико ангажовање кроз продукте рада и пројекте - филм, презентације, 

драмске приказе, глуму, рецитовање и квиз. Гости су били у прилици да пробају и српске 

специјалитете, које су ђаци припремили по рецептима из Вуковог Рјечника. Лепо, занимљиво и 
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успешно вече. 

 

                                       

 

 

Прво полугодиште смо традиционално завршили одласком на концерт црквене 

певачке дружине ,,Бранко'' у Светосавском дому. 
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 Фебруар 
Друго полугодиште започињемо хуманитарним акцијама. Ученици 6-2 са одељењским 

старешином Тањом Цекић прикупили су хуманитарну помоћ за малишане на Дечјој клиници у 

Kлиничком центру Ниш. Ту је доста играчака, креативних игрица, школског прибора, 

занимљивих књига и свезака. У сарадњи са Ученичким парламентом и Вршњачким тимом 

посетићемо наше вршњаке на лечењу и обрадовати припремљеним поклонима.  

 

 

Наставница Тања Цекић спровела је 

истраживање у образовно-васпитној пракси о 

коришћењу интернета. У одељењу 6-2 на часу 

одељенског сатрешине урађена је радионица о 

садржајима на интернету, образовним сајтовима, 

коришћењу онлајн окружења у образовне сврхе, 

али и потенцијалним опасностима интернета и 

превентивним безбедносним мерама. 

 

Настављена је сарадња са руским школама у оквиру пројекта „Међународна просветна сарадња”. 

Поред школе бр.11 из града Шуја (Руска Федерација), у овај пројекат укључила се и руска 

организација Руско српски дијалог, коју предводи директор Евгени Осенков. ОШ ,,Бубањски 

хероји" потписала је новау сарадњу 11. фебруара 2019. године. 

Kако би заокружили скоро петогодишњу сарадњу Основне школе „Бубањски хероји” и 

пријатеља и основних школа из Русије, професор историје наше школе Ђорђе Бојанић и ђакон 

Дејан Јовановић дошли су на идеју да сав досадашњи рад обједине у књизи „Руско-српска 

међународна просветна сарадња из предмета историје и веронауке”. Велика је част сарађивати са 

руским ђацима и професорима. Некада велику даљину која раздваја два братска народа, сада 

спаја технологија и обострана братска љубав ученика и професора. Све нас повезује само један 
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циљ памћење и очување нераскидивих братских веза кроз историју, као и упознавање посебности 

наша два народа. Без подршке директорке ОШ „Бубањски хероји”, Верице Раденковић овај 

пројекат не би био могућ. 
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О учењу и савременој настави која је свеприсутна у свакодневном раду у нашој школи и 

књизи „Руско-српска међународна просветна сарадња из предмета историје и веронауке”, 

говорила је директорка школе Верица Раденковић, гостујући на нишкој локалној телевизији. 

Свакодневни рад са децом има за циљ усмеравање деце правим моралним вредностима, неговању 

културе и традиције нашег народа. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ове школске године били смо почаствовани присуством на пријему у Влади Републике 

Србије. Пријем успешних наставника и стручних сарадника основних и средњих школа приређен 

је у Влади Републике Србије, а све то на позив председнице Владе и министра просвете Младена 

Шарчевића. На пријему је нашу школу представљала педагог школе Драгана Стевановић. 

Говорило се о успесима које постижу ученици и наставници, иновацијама које уводимо у 

образовање наших ученика, али и о проблемима са којима се сусрећемо током свакодневног рада.  
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Март 

У оквиру професионалне оријентације, 

ученици осмог разреда наше школе 

присуствовали су предавању на којем су се 

упознали са карактеристикама Војне гимназије 

и Војне средње стручне школе. Предавање су 

одржали наставници из ових школа. 

  

 

Ученички парламент ОШ „Бубањски хероји” посетио је Завод за васпитање омладине у 

Нишу и том приликом уручио поклон у виду слаткиша младима који су смештени у Заводу за 

васпитање омладине, а које су припремили ученици наше школе. Ова посета имала је циљ да 

развијемо емпатију, хуманост и дух заједништва, као и да пружимо подршку младима да 

превазиђу тешке животне проблеме и ситуације са 

којима се, сплетом околности суочавају и због 

којих су смештени у Заводу. Посету Завода за 

васпитање  

омладине и размену међусобних исустава 

организовали су специјални педагог Завода за  

васпитање омладине Ђорђе Видосављевић, 

Драгана Стевановић педагог ОШ „Бубањски 

хероји” и Андријана Јанковић педагог. 

 Улепшали смо празник мамама! У издвојеном одељењу у насељу „Милка Протић”, 

ученици 4-4 разреда са учитељем Милић Милошем приредили су приредбу поводом 8. марта, 

Дана жена. 
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 У нашем издвојеном одељењу у насељу „Милка Протић”, др Милица Стојановић из 

Саветовалишта за младе Дома здравља Ниш, одржала је предавање на тему ,,Самоповређивање 

код тинејџера”, којем су присуствовали ученици шестог и сеедмог разреда. Предавање је у 

сарадњи са Саветовалиштем за младе оргазовала психолог школе Маја Рудић. 

   

 

 У малој сали Дома Војске наши ученици, седмог и осмог разреда, имали су прилику да 

погледају представу ,,Недостајем сама себи”, која обрађује актуелну тему одрастања и 

изложености опасностима, које носе болести зависности. Представу су извели чланови Драмске 

секције ОШ ,,Стојан Новаковић'” из Блаца. 
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Гости наше школе били су извиђачи Извиђачког одреда ,,Краљ Петар Први”. Упознали смо се са 

активностима извиђача, учили везивање чворова, постављање шатора и уживали у дружењу.  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 Обележили смо 24. март сећањем на жртве агресије Нато алијансе над Србијом 1999. 

године, под насловом „Да се никад не заборави”. 
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Ученици осмог разреда су са библиотекаром школе посетили 

манифестацију Гимназије ,,Светозар Марковић” Отворена врата - 

Мини фестивал ,,Наук није баук”. Научили смо нешто ново из области 

психологије, биологије, физике, астрономије и маркетинга. 

      

 

Ученици осмог разреда су, у пратњи педагога школе, посетили сајам 

Гимназије ,,Бора Станковић''. Том приликом упознали су се са 

активностима и садржајима ове школе, што ће им помоћи у доношењу 

одлуке о одабиру жељене средње школе. 

   

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Летопис ОШ „Бубањски хероји”  школска 2018/2019. година 

 

Чланови Ученичког парламента и Драмске секције наше школе представили су превентивне мере 

у вршњачком насиљу путем технике Форум театра. Као едукатори у овом пројекту учествовале 

су Драгана Стевановић, педагог и Тања Цекић, наставник српског језика. 

зузетно смо поносни што смо пројекат Форум театар, као превентивну меру против вршњачког 

насиља, приказали у Регионалном центру за професионални развој запослених у образовању уз 

присуство колега и ученика из нишких школа.  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вршњачки тим је обележио недељу здравих уста и зуба. Чланови тима су ученицима 

говорили о правилној нези зуба. своју активност представили су ученицима у продуженом 

боравку. 
 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/osbubanjskiheroji/photos/pcb.2265507147105182/2265506733771890/?type=3&__tn__=HH-R&eid=ARA8Sf4lY10C9a9xUJvcgzXXASK0rp9qPaBMOSD72jg_wKvtJprwIcUXSeqg4JGcwQrfvHh3wUTEM-zV&__xts__%5B0%5D=68.ARBuzsOi_a_HTo9d5MtaXP3FySCvGFxCcqlr2zuFm_cQS8rj7ti2k-GJC7nOSCbc9FicqU83ErfDibz7EJsH5MUwSe2utioUFlZgYJoKgmUGyEmpe7QdjfP47p0X0XGBlA-hQwbOk-g-oXxFWTjWhVs37MaasD13IJz_i3X7lhzfb64hWchkeyl1NUg-A4x0DaTMxlh2zVv73MfObW0uKXFtZskvGncf1NwNgIGpFRKv9ghDHHuJgQPjmcbVSCQp36OpZCpOuCGEUVEBjmlUB1B7PrI1xtWXp3AH_N56o5KMmKBlle237Yy6kQfJrgYxSkjvlpZQC5NVLwBVXHQNMLtfj-k8
https://www.facebook.com/osbubanjskiheroji/photos/pcb.2265507147105182/2265506733771890/?type=3&__tn__=HH-R&eid=ARA8Sf4lY10C9a9xUJvcgzXXASK0rp9qPaBMOSD72jg_wKvtJprwIcUXSeqg4JGcwQrfvHh3wUTEM-zV&__xts__%5B0%5D=68.ARBuzsOi_a_HTo9d5MtaXP3FySCvGFxCcqlr2zuFm_cQS8rj7ti2k-GJC7nOSCbc9FicqU83ErfDibz7EJsH5MUwSe2utioUFlZgYJoKgmUGyEmpe7QdjfP47p0X0XGBlA-hQwbOk-g-oXxFWTjWhVs37MaasD13IJz_i3X7lhzfb64hWchkeyl1NUg-A4x0DaTMxlh2zVv73MfObW0uKXFtZskvGncf1NwNgIGpFRKv9ghDHHuJgQPjmcbVSCQp36OpZCpOuCGEUVEBjmlUB1B7PrI1xtWXp3AH_N56o5KMmKBlle237Yy6kQfJrgYxSkjvlpZQC5NVLwBVXHQNMLtfj-k8
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Ученици 1-2 разреда обележили су Светски дан вода. Подсетили смо се да ми морамо 

сачувати планету да бисмо на њој и опстали. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дружили смо се са омиљеним песницима на Медијана фесту! Ученици трећег и четвртог 

разреда, су у пратњи учитељица и библиотекара школе Јованом Бјелић посетили Медијана фест, 

ове године одржан под слоганом „Детињство вечно траје”. Дружили смо се са дечијим 

песницима, који су били гости Медијана феста. Чули смо анегдоте из њихових живота, 

фотографисали се са њима и одговарали на загонетна питања. 
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„Рециклирај, не фолирај!” тема је часа одељенског старешине и часа Чувари природе, 

одељења 3-1. Од пластичних флаша направили су саксије, украсили их украсним тракама, донели 

земљу и засадили цвеће, које ће украшавати учионицу и ходник школе. Показали смо своју 

креативност , као и то да није тешко бити чувар природе. 

  

 

Безбедност на путу од куће до школе! Подсећање ученика првог разреда на безбедност у 

саобраћају. Полицајац Срђан Тасић је водио предавање у сарадњи са психологом школе. 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/osbubanjskiheroji/photos/pcb.2265542653768298/2265542330434997/?type=3&__tn__=HH-R&eid=ARBqPekTRjspgihNBWy0KEOnKUYibQx6KEgYkB1mDKfQAae9cP4oSGGxAvHNqYXXi0qSnZpB95A9k8vV&__xts__%5B0%5D=68.ARBGDQpNPav9Gf9vF2dyMZQ5RoeECqqMl60EiIVPiBaQLZYDyKUYk8NkmHai0Gp-Ui4IKHo9mlF6bhHzBRVT8j2XrGjOJbI6WTijqyvZr0gFdqYqJZ9qBJJzGxN4rEXZhYlf2c3xb6tMG1ThR7ppADn9LKNcwh4XtS9nIKEyvXHStaajWslWkX1ELIXHqG0h3qAN7JJkt3-Nlf7VzB_OnAXaQ-r_H86Y_mXxe9PS98XkoTbrIUQSDXmj65agNPaMggl1Ysofjz5Tt2DaV5UcaJHosrWu3_g3U8ShucUvQKaSS5tmN5W-3u4fIFhlyIQV6KvKgyVR4_AqhKX2AHEnAGuFqkdb
https://www.facebook.com/osbubanjskiheroji/photos/pcb.2265542653768298/2265542330434997/?type=3&__tn__=HH-R&eid=ARBqPekTRjspgihNBWy0KEOnKUYibQx6KEgYkB1mDKfQAae9cP4oSGGxAvHNqYXXi0qSnZpB95A9k8vV&__xts__%5B0%5D=68.ARBGDQpNPav9Gf9vF2dyMZQ5RoeECqqMl60EiIVPiBaQLZYDyKUYk8NkmHai0Gp-Ui4IKHo9mlF6bhHzBRVT8j2XrGjOJbI6WTijqyvZr0gFdqYqJZ9qBJJzGxN4rEXZhYlf2c3xb6tMG1ThR7ppADn9LKNcwh4XtS9nIKEyvXHStaajWslWkX1ELIXHqG0h3qAN7JJkt3-Nlf7VzB_OnAXaQ-r_H86Y_mXxe9PS98XkoTbrIUQSDXmj65agNPaMggl1Ysofjz5Tt2DaV5UcaJHosrWu3_g3U8ShucUvQKaSS5tmN5W-3u4fIFhlyIQV6KvKgyVR4_AqhKX2AHEnAGuFqkdb
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Школски полицајац је одржао предавање за ученике шестог и седмог разреда на тему ,,Основи 

безбедности деце”, у сарадњи са педагогом школе Драганом Стевановић. 

 

 

 

Ученици четвртог разреда наше 

школе учествовали су на манифестацији 

,,Сусретања'', одржаној у Дечијем 

културном центру. Представили смо се 

глумом, музиком и својим књижевним 

стваралаштвом. Манифестацију су 

пратиле учитељице Татјана Ристић, 

Добрила Коцић и библиотекар школе 

Јована Бјелић.  
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Април 
Значајан сегмент нашег рада је и сарадња са родитељима. У оквиру активности драмске 

секције гости наше школе били су глумци Позоришта лутака и Народног позоришта – Јелена 

Ђорђевић Михајлов и Михајло Михајлов. Разговарали су са ученицима о лепотама глумачког 

позива, али и о тешкоћама са којима се сусрећу глумци кроз рад. Кроз радионице вежбали смо 

сценске покрете и понашање на сцени. И сложили се да је за сваки успех у живопту потребна 

упорност и истрајност. 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Успешни смо били и у спортским активностима. 

У одржаној мини-футсал лиги стигли смо до 

полуфинала.   

 

 

 

 

 

Настава изборних предмета у млађим разредима. 

Ученици креативног одељења 3-2 израђивали су 

играчке од материјала, које свако од нас има код 

куће. 
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Час географије – ученици старијих разреда 

одржали су презентацију државе Мексика ученицима 

млађих разреда, у издвојеном одељењу у насељу „Милка Протић”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Наши хемичари, учесници квиза у Регионалном центру у Нишу, који је одржан поводом 

обележавања Годишњице периодног система. 

   

   

Ове школске године наша школа укључена је у пројекат 

„Образовање за права детета”. Потписан је Меморандум о 

сарадњи и одржан састанак координатора и директора школа. 

Пројекат „Образовање за права детета” реализује 

Ужички центар за права детета у сарадњи са организацијама 

цивилног друштва  и основним школама  у Србији, уз подршку 

Песталоци дечје фондације из Швајцарске. 

Пројекат је заснован на одредбама Конвенције о правима 
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детета, посебно оним која се тичу права сваког детета да учи и информише се о својим правима и 

да зна да она морају бити поштована у свакој прилици. Због тога је важно да права детета буду 

део образовања које се стиче у школи. Комитет за права детета је 2008. и 2017. нашој земљи 

упутио низ препорука. Неке од њих се односе и на образовни систем, у смислу тога да учење о 

правима детета треба да буде заступљено у школама: …држава треба да ојача своје напоре да 

обезбеди адекватну и систематску обуку, односно сензибилизацију у вези са правима 

детета, професионалним групама које раде са децом и за децу…; обрати посебну пажњу на 

систематско укључивање наставе о принципима и одредбама Конвенције на свим нивоима 

наставног плана и програма. 

Пројекат реализује Ужички центар за права детета уз подршку швајцарске  Песталоци 

дечје фондације , а у сарадњи са 4 организацијe цивилног друштва и 30 основних школа у 

Србији. Партнерске организације су Удружења „Нексус” из Врања, „Имам идеју” из 

Краљева, „Друштво за развој деце и младих – Отворени клуб” из Ниша и „Центар за креативни 

развој” из Књажевца. 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

Образовање је део васпитања – ученици наше школе, чланови Вршњачког тима, боравили 

су у школској библиотеци и помагали у ређању књига и картотеци, у оквиру помоћи школском 

особљу. 

 

 

 

 

 

 

 

http://ucpd.rs/
http://www.pestalozzi.ch/en/home/
http://www.pestalozzi.ch/en/home/
http://www.nexusvranje.com/
http://imamideju.org.rs/
http://www.oknis.org.rs/
http://ckrknjazevac.org.rs/
http://ckrknjazevac.org.rs/
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Са наставником географије Ђорђем Станићем ученици петог разреда наше школе 

посетили су метеоролошку станицу у Нишу. Предавање је одржао метеоролог, који је ученицима 

говорио о временским елементима и о томе како се мере временски елементи. Такође, ученици 

старијих разреда, из издвојеног одељења у насељу Милка Протић, посетили су Сајам туризма са 

наставником географије Ђорђем Станићем. 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

На Бубњу је одржана извиђачка манифестација „Љубичице, лепо ти је лице”. 

Манифестацију је отворио председник Општине Палилула Александар Ждрале. Ученици наше 

школе, чланови извиђачких одреда и коњичког клуба „Нонијус” из Горњег Међурова узели су 

учешће у акцији. 

 

 

   

 

 

 

У

 

сарадњ

и са 
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родитељима у одељењу 4-3 одржан је час под називом „Брига о здрављу”. Часу је присуствовала 

др Весна Милошевић из Дома здравља Ниш. Говорило се о очувању физичког здравља и како га 

очувати. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Кадрови са снимања првог дела новог међународног руско-српског документарног филма 

са темом „Руска књижевност у српским школама”, у корелацији предмета историја, српски језик, 

географија и веронаука. Место снимања манастир Лешје (у близини Параћина), манастир грађен 

у руском стилу. Ученици су говорили о једном од најзначајнијих руских научника који је живео и 

стварао у Србији, а био је прадеда нашег познатог тенисера Виктора Троицког, Сергије 

Викторович Троицки и о Крмчији, о којој се врло мало зна.  

 

Други део снимања филма „Руска књижевност у 

српским школама”, у оквиру међународног пројекта. 

Ученици су говорити о Јесењину, Пушкину и Чехову. 

Рецитовали су стихове на српском и руском језику – 

Брезу, Писмо мајци, Волео сам Вас. Затим рецитовали 

одломке из Евгенија Оњегина и кратко говорили о 

књижевним делима и писцима у основној и средњој 

школи. 
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У снимању филма учествовали и Андреј Тарасјев, сада пензионер, професор  историје 

руске културе на катедри за славистику Филолошког факултета Универзитета у Београду; Зорица 

Пелеш из Београда, биограф протојереја-ставрофора др Стевана М.Димитријевића, научно-

истраживачки радник и публициста и студент Богословског факултета Лука Миленковић. 

 

Медаље са такмичења у гимнастици понела је ученица наше школе Дуња Драмићанин, 

одељење 6-4. Освојила је треће место на регионалном школском такмичењу; друго место на 

регионалном школском такмичењу за пети и шести разредм, седмо место на државном школском 

такмичењу.  

 

У оквиру професионалне оријентације ученици осмог разреда наше школе, са школским 

психологом Мајом Рудић, посетили су Економску школу. Том приликом упознали су се са 

образовним профилима које нуди ова школа и са занимањима за које се образују ђаци ове школе. 

   

 
 

Ученици млађих разреда наше школе посетили су Луткарско позориште и гледали 

представу ,,Зачарани град”. 

 
 

   

 

 

 

 

https://www.facebook.com/osbubanjskiheroji/photos/pcb.2279550979034132/2279550752367488/?type=3&__tn__=HH-R&eid=ARBBv8d8446_pw6s9kmHt-tJgq2l-20Xhe9djxQ8BH02zQ-6AAx-MLYDOHn3AAzYIxMdUP37gdTOq27K&__xts__%5B0%5D=68.ARCdGAksOw_RE02zKVbkvJBuUwI-C8qinn7cd17fO_TsIrA5pd09d7In9r_yfxU8yFwJoD6tBkK-e6cK_jivYLnYtH4O-Or0bXoYaSi_tkjXEYP2oUsK9C6oaYhmfEEBzrHdBJ9tUnzPlW0yKd8bVFo1ko8DPScuUfAP1coJFcNezgQb_cEnL9POz813WGnEm-Y5WH61PcQa5_cKwe5NRevRHsuSH7W-dS41ZkhJgKGhzi1WiJohRg6AJwl3brIg9BdsKFw1S5zB_yYVRaSKlvuKwi6n5XEBGMDh4DdWYq0kZOhO55MSRxz6FFLumrJzgB4__4qtCqTvFwSfsqucOeqwME_8
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Активности предшколаца у издвојеном одељењу у Насељу „Милка Протић” 

Наши предшколци, из издвојеног одељења у насељу Милка Протић, у склопу наставе 

обишли су радове у пољу и том приликом видели су како изгледа поврће у рано пролеће; учили 

како се прави хлеб и осетили како је то бити пекар. 

   

 

Ученици наше школе су са 

вероучитељем Дејаном Јовановићем и и 

педагогом школе Драганом Стевановић 

гостовали у емисији „Мој град”. 

Говорили су о документарним 

филмовима које снимају. филмови прате 

наставно градиво и укуључују 

корелацију предмета. 
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Учешће наших ученика, са наставницом Иваном Вујић, на изложби ликовног 

стваралаштва ученика основних и средњих школа у Регионалном центру у Нишу.  

 

 

 

 

 

У школској библиотеци одржана је презентација француског језика и културе, листали 

смо француске новине и упознавали се са знаменитостима Француске. Презентацију су одржали 

ученици седмог разреда са наставницом Маријом Марковић. 

   

 

 

 

 

 

 

 

Обележили смо 

Светски дан књига и ауторских права читајући занимљивости из енциклопедија. Гости школске 

библиотеке били су ученици трећег разреда са учитељицом Оливером Манић. 
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Здравија исхрана – посетио нас је Макси караван, који 

промовише здравију исхрану кроз интерактивну представу. 

Наши ученици првог и другог разреда активно су учествовали 

у данашњем програму, научили нешто ново и забавили се. 

 

У сусрет Васкрсу 

Васкршњи вашар одржан је у матичној школи. Своју маштовитост и умеће у украшавању 

васкршњих јаја показали су ученици од првог до четвртог разреда. Дечји осмеси и шаренило 

васкршњих декорација улепшали су нам предстојећи 

празник.  

   

 

 

За Васкршњи вашар 

припремили су се и 

ученици млађих разреда из 

издвојеног одељења из 

Насеља „Милка Протић”, док су 

предшколци поред васкршњих декорација припремили и приредбу 

на енглеском језику. 
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Ученици осмог разреда наше школе 

посетили су Сајам професионалне 

оријентације, у Официрском дому у Нишу, у 

пратњи својих разредних старешина. 
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Мај 
Припреме се за прославу дана школе. Израда 

позивница поводом обележавања Дана школе. 

Заједнички рад наставнице ликовне културе Иване 

Вујић и наших ученика старијих разреда. 

 

 

 

 

 

Обележавање 47 година рада и постојања ОШ „Бубањски хероји” започело је  9.  маја 

2019. године маскенбалом у дворишту наше школе. Дечја маштовитост, смех и радост улепшали 

су овај дан. Награђене су најшаренија маска, најоригиналнија маска, најсмешнија маска и 

најмлађа - најслађа маска. Како подстичемо друштвено корисне акције овом приликом доделили 

смо награду одељењу 3-2, које је у еколошкој акцији спроведеној у школи сакупило највише 

старе хартије. 
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Дан школе обележен је пригодним програмом и маскенбалом у издвојеном одељењу наше 

школе у насељу Милка Протић. Награђене су најшаренија, најоригиналнија, најбоља, 

најсмешнија и најмалађа - најслађа маска. Дечји осмеси, шаренило маски, песма и игра учинили 

су овај дан посебним. 
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Дан школе обележен је и спортским активностима. У финалу мини турнира у фудбалу 

прво место освојила су одељења 6-4, у групи за пети и шести разред, и одењеље 8-3, у групи за 

седми и осми разред. 
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Обележавање Дана школе заокружили смо свечаном Академијом. Поводом прославе Дана 

школе ученици и наставници српског језика, географије, музичке културе и грађанског 

васпитања припремили су приредбу, која је приказана у Позоришту лутака у присуству 

многобројних представника Школске управе, локалне управе, родитеља, ученика и колега. Овом 

приредбом послали смо поруке толеранције, мира, љубави и међусобног поштовања међу 

људима. 
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Предшколци из вртића Маслачак били су у посети ученицима четвртог разреда наше 

школе и упознали се са учитељицама, које ће предавати будућим првацима. 

  

  

 

Обележили смо Дан породице. У програму су учествовали ученици четвртог разреда са 

својим учитељицама и родитељима. Показали смо да нам је породица најважнија и показали 

значај јачања и чувања породичних вредности. 
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Ученици осмог разреда ОШ „Бубањски хероји” (уз сагласност родитеља) имали су први 

прилику да се упознају са хуманитарним радом и обиласком Српско-руско хуманитарног центра, 

на позив директорa Српско-руског хуманитарног центра В.П. Гуљевичa (Русија) и кодиректора 

Вјечеслава Власенка (Русија). 

Ученци су имали прилику да се упознају са јединим мултифункционалним симулатором на 

Балкану под називом „Штрум”, то је макета зграде, симулатор, који гори, дими се, производи 

буку и звучне сметње, тамо постоје степенице и пролази. Управо у таквим условима који 

максимално имитирају стварност, спасиоци и ватрогасци увежбавају професионалне 

вештине. Српско-руски хуманитарни центар основан је у циљу пружања хуманитарног реаговања 

на ванредне ситуације, поплаве, пожаре и друге хуманитарне актвности на територији Србије и 

територији других држава Балканског региона. Центар служи и за обуку у области спречавања и 

отклањања ванредних ситуација. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ученици шестог и седмог разреда, из издвојеног одељења наше школе из насеља „Милка 

Протић”, посетили су Јелашничку клисуру и упознали се са њеним природним лепотама. Обишли 

су водопаде, теснаце и прозоче. Учешће у реализацији овог излета узели су наставница 

грађанског васпитања Ана Тасић, наставник физичког и здравственог васпитања Душан 

Филиповић и наставник географије Ђорђе Станић. Излет је изведен у сарадњи са Истраживачком 

станицом „Јелашница”. 
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Стручно усавршавање  

 

Семинар ,,Настава оријентисана ка исходима и 

циљевима учења” одржан је 18. и 19. маја у нашој 

школи. Присуствовали су учитељи будућег првог 

разреда, учитељи из продуженог боравка и психолог 

школе. 

 

 

 

 

 

 

Семинар ,,Образовање за права детета” одржан је 

у ОШ ,,Свети Сава”. Представници наше школе на 

семинару били су педагог школе Драгана 

Ставановић, учитељица Милијана 

Стојановић, наставници предметне наставе Ивана 

Вујић, Наташа Миоковић, Наташа 

Милошевић и Душанка Вукотић. 
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У овој школској години били смо део пројекта ,,Спорт у школе”.  Ученици наше школе узраста 

од првог до четвртог разреда, њих једанаесторо, учествовали су на државном такмичењу у голфу 

у оквиру пројекта ,,Спорт у школе”. Такмичење је одржано на Ади у Београду. Из Ниша су ишле 

две екипе једна из школе ,,Иво Андрић” и друга из наше школе. 

   

 

У посети Градској кући, представнике Ученичког парламента, директора и педагога школе 

примио је заменик градоначелника, господин Милош Банђур. Парламентарци су имали прилику 

да се упознају са радом органа локалне самоуправе. 
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Спортски великан у посети нашој школи! Имали изузетну част и задовољство да угостимо 

легендарног фудбалера Драгана Пантелића. У припреми је документарни филм о Драгану 

Пантелићу, којем смо посветили део данашњег дружења. Порука, легендарног играча, нашим 

младим поколењима је да упорност и воља увек побеђују! 

   

 

 

 

Скромна пажња за све наше пријатеље који су дали 

учешће и свој допринос у Руском образовном пројекту, сви 

заједно, свако на свој начин, ове школске 2018-19. 

године  радили смо на документарним филмовима: 

„Варваринска битка”, „Делиградска битка”, „Руска 

помоћ Србији кроз историју”, „Руска књижевност у 

српским школама”. 

Захвалнице су  добили и сви наши ученици који су 

учествовали у пројекту, који су главни носиоци 

пројекта. 

Печат петогодишње руско - српске школске сарадње је и 

књига која је изашла, обухватила је целокупну сарадњу и рад 

под насловом „Руско- српска међународна сарадња из 

предмета историје и веронауке”. 

Циљ нашег рада је увек исти, упознавање ученика 

широм Србије и Русије са различитим темама, као и 

проучавање српске и руске историје, културе, обичаја и 

традиције. 
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Прослава Дана школе у српским светињама на Косову и Метохији. 
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Јун 
 Удружене снаге ученика и наставника у припреми летње учионице у дворишту 

школе. Пројекат назван „Пањ по пањ, учионица” са радошћом су дочекали ученици и 

наставници.  
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Одељење 2-3 обележило је 5. јун, Дан заштите животне средине. Подсетили смо се зашто је 

важно чувати животну средину и подсетили на то и своје другаре. 

 

 

У  матичној школи, као и издвојеном одељењу, одржана су предавања на тему ванредних 

ситуација и поступања у таквим ситуацијама. Предавању Заштита од поплава, пожара и 

земљотреса, присуствовали су ученици првог и четвртог разреда, предавању Заштита од 

техничко-технолошких опасности присуствовали су ученици шестог разреда. Предавачи су били 

припадници МУП-а из сектора за ванредне ситуације.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Са поносом представљамо наше младе песнике! У оквиру литерарног конкурса Најлепша 

реч МАМА ученица Наталија Богосављевић 3-3 одељења добитник је треће награде а у Зборнику 

су објављени и радови Миле Стошић 2-1 одељења, Саре Николић 3-1 одељења и Филипа 

Милосављевића 4-3 одељења. 
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Ученици првог разреда заокружили су своју прву годину школовања приредбом  „Од нас 

од срца за вас”, коју су припремили са својим 

учитељима у оквиру пројектне наставе и драмско-

рецитаторске секције. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

тасали смо за ђаке прваке! Завршна приредба наших предшколаца из издвојеног одељења из 

Насеља „Милка Протић”. 

  

 

 

 

 

 

 

 

ВЕЛИЧАНСТ

ВЕНИ 
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ЗАВРШЕТАК ЈОШ ЈЕДНЕ УСПЕШНЕ ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ! 

Са поносом и задовољством смо наградили ученике који су учествовали и изборили места 

на окружним и републичким такмичењимау школској 2019/2020. години. Ученици су, за свој рад 

и труд, уз похвале и дипломе награђени и пригодним књигама. На свечаној додели награда 

проглашен је и ученик генерације, Милош Бисенић. Титуле спортиста и спортисткиња генерације 

понели су ученици Милош Бисенић и Неда Златковић. Посебна награда додељена је ученицима 

са изузетним успесима у области информатике. Наиме, управа IT Elite Academy поклонила је 

ваучере за ИТ едукације у IT Elite Academy , а сви награђени ученици имаће прилику да похађају 

неки од курсева у поменутој Академији (www.itea.rs). 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

    

 

http://www.itea.rs/?fbclid=IwAR1AawXq2wbRj1FLeLBxGoQtBxmhzRCg5gz3wdYYRHiZZFVKhavf1hOX3gY
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Ученици шестог и седмог разреда наше школе, из издвојеног одељења из насеља Милка 

Протић, завршили су школску годину обиласком Спомен-парка Бубањ. 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Пројекат „Загађеност у мојој околини”, резултат рада наставнице Тање Стојиљковић и 

ученика изборног предмета грађанско васпитање. 
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На Видивдан потписана нова међународна просветна сарадња из предмета историје и 

веронауке за наредну школску 2019/20. годину, кроз руски пројекат између школа из Руске 

Федерације, школе бр.11 из града Шује и ОШ ,,Бубањски хероји” из Ниша. 

У пројекту је и Руско-српски дијалог који предводи директор Евгени Осенков из града Ворњежа. 

Пројекат се односи на скајп часове на теме из уговора и израду документарних филмова, приказа 

града Ниша (све историјске и културне знаменитости града) исто то ће радити и руски ђаци са 

темом град Шуја и околина, који ће бити преведени на руском, српском и енглеском језику.  
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Медији су и ове године пратили наставне и вананставне активности у нашој школи. 

Хвала свима на подршци! 
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(Народне новине, Политика, руски медији) 
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ПОСТИГНУЋА   УЧЕНИКА 

ТАКМИЧЕЊА УЧЕНИКА И ПОСТИГНУТИ РЕЗУЛТАТИ У  2018/19.год.: 

 

MATEMATIKA  III – IV 

 

Р.бр Име и презиме Разред Општ Окруж Републ Наставник 

1. Милош Станковић III/1 2. - - Оливера Николић 

2. Невена Стојковић III/1 2. - - Оливера Николић 

3. Милица Крстић IV/2 2. 2. - Евица Ћирић 

ЛИКОВНА КУЛТУРА- МАЛИ ПЈЕР III-IV 

 

Р.бр Име и презиме Разред Општ Окруж Републ Наставник 

1. Лена Петровић III/2 1. 1. -  Ивана Вујић 

2. Невена Стојковић III/1 1. 2. - Ивана Вујић 

3. Кристијан Малићевић IV/1 1. - - Ивана Вујић 

4. Милан Горишек IV/3 1. 1. 3. Ивана Вујић 

5. Илија Сибиновић IV/3 2. -  

- 

Ивана Вујић 

6. Ђорђе Јовановић IV/3 3. - - Ивана Вујић 

7. Андреа Савић IV/3 3. - - Ивана Вујић 

8. Јана Веселиновић III/2 3. - - Ивана Вујић 

9. Сергеј Тодоровић IV/4 3. - - Ивана Вујић 

10. Емилија Раденковић IV/4 2. - - Ивана Вујић 

11. Оливера Пауновић IV/4 2. - - Ивана Вујић 

12. Ена Ивић IV/2 2. - - Ивана Вујић 

СРПСКИ ЈЕЗИК-ГРАМАТИКА 

Р.бр Име и презиме Разред Општ Окруж Републ Наставник 

1. Ена Милковић V/2 2. - - Наташа Миоковић 

2. Петра Младеновић V/2 2. 3. - Наташа Миоковић 
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3. Матеја Милановић V/2 3. - - Наташа Миоковић 

4. Вук  Петровић V/4 1. 2. - Елизабета Каралић 

5. Вера Јевтић VI/2 1. 2. - Татјана Цекић 

6. Ива Миленковић VI/4 2. 2. - Драгана Нешић 

7. Емилија Николић VI/2 2. 3. - Татјана Цекић 

8. Андреа Златковић VI/5 2. учеш. - Елизабета Каралић 

9. Доротеа Дамјанац VIII/1 2. учеш. - Драгана Нешић 

10. Милица Дејановић VIII/2 2. учеш. - Татјана Цекић 

11. Петар Јевтић VIII/3 2. 3. - Татјана Цекић 

12. 

 
Тамара Ђорђевић VIII/3 

3. - - 

 

Татјана Цекић 

13. Кристина Спасић VIII/4 3. - - Јована Бјелић 

СРПСКИ ЈЕЗИК –  КЊИЖЕВНА ОЛИМПИЈАДА V-VIII 

Р.бр Име и презиме Разред Општ Окруж Републ Наставник 

1. Петар Јевтић VIII/3 прох 1. учешће Татјана Цекић 

2. Неда Златковић  VIII/2 прох 2. - Татјана Цекић 

3. Анђела Милошевић VIII/2 прох 3. - Татјана Цекић 

4. Тамара Ђорђевић VIII/3 прох учеш. - Татјана Цекић 

5. Немања Иванић VIII/3 
1. 2.  

- 

Татјана Цекић 

 

6. Исидора Петровић VIII/1 2. 3. - Драгана Нешић 

7. Вук Златковић VIII/4 3. Учеш. - Јована Бјелић 

ГЕОГРАФИЈА V-VIII 

Р.бр Име и презиме Разред Општ Окруж Републ Наставник 

1. Ана Јовић VII/1 3. - - Ђорђе Станић 

2. Урош Симић VII/5 3. - - Ђорђе Станић 

3. Адам Стојановић VII/2 2. 2. - Александра Цолић 

4. Немања Иванић VIII/3 2. 3. - Александра Цолић 

5. Милија Миленковић VIII/2 2. 3. - Александра  Цолић 

ИСТОРИЈА 
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Р.бр Име и презиме Разред Општ Окруж Републ Наставник 

1. Марко Богдановић V/2 3. учеш. - Милица Стојковић 

2. Тамара Блажић VI/5 3. 1. - Марија Ристић 

3. Наталија Јовановић VII/1 3. учеш - Ђорђе Бојанић 

4. Немања Иванић VIII/3 1. 1. учеш Ђорђе Бојанић 

НЕМАЧКИ ЈЕЗИК V-VIII 

1. Теодора Стаменковић 7/2 1. 2. Учеш. Јелена Малетић 

 

МАТЕМАТИКА V-VIII 

Р.бр Име и презиме Разред Општ Окруж Републ Наставник 

1. Миленковић Ива VI/4 учеш 3. - Драган Стојановић 

2. Вељко Костадиновић VII/2 2. учеш. / Снежана Петровић 

 

ФИЗИКА VI-VIII 

Р.бр Име и презиме Разред Општ Окруж Републ Наставник 

1. Николија Михајловић VI/2 3. 2. учеш Југослав Ђорђевић 

2. Миљана Филиповић VI/4 3. 1. учеш Југослав Ђорђевић 

3. Јелена Ристић VI/4 учеш 2. учеш Југослав Ђорђевић 

4. Вељко Костадиновић VII/2 3. учеш - Југослав Ђорђевић 

5. Матеја Панић VII/3 3. 3. - Југослав Ђорђевић 

6. Никола Марјановић VIII/1 3. 2. 3. Југослав Ђорђевић 

7. Ања Робавс VIII/1 3. учеш - Југослав Ђорђевић 

8. Милош Бисенић VIII/3 3. 3. 3. Југослав Ђорђевић 

 

ИНФОРМАТИКА 

1. Вук Петровић V/4 1. учеш. - Марко Кукурековић 

ХЕМИЈА 

Р.бр Име и презиме Разред Општ Окруж Републ Наставник 

1. Aнђелија Богосављевић VII/3 2. - - Слађана Митић  

2. Марко Дојчиновић VII/5 3. - - Слађана Митић  
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3. Адам Стојановић VIII/3 3. - - Слађана Митић  

ТЕХНИЧКО И ИНФОРМАТИЧКО ОБРАЗОВАЊЕ  

Р.бр Име и презиме Разред Општ Окруж Републ Наставник 

1. Сандра Алексић V/3 2. - - Татјана Зец 

2. Никола Јовић VI/4 учеш 1. учеш Татјана Зец 

ТЕХНИЧКО И ИНФОРМАТИЧКО ОБРАЗОВАЊЕ – ШТА ЗНАШ О САОБРАЋАЈУ 

Р.бр Име и презиме Разред Општ Окруж Републ Наставник 

1. Веселин Дурлевић V/1 1. - - Татјана Зец 

2. Лана Крстић V/2 1. - - Татјана Зец 

3. Никола Јовић VI/4 1. - - Татјана Зец 

ЛИКОВНА КУЛТУРА V-VIII 

Р.бр Име и презиме Разред Општ Окруж Републ Наставник 

1. Јован Илић V/3 1. 1. - Ивана Вујић 

2. Сандра Алексић V/3 1. 2. - Ивана Вујић 

3. Ива Миленковић VI/4 1. 1. - Ивана Вујић 

4. Нина Степановић VII/4 1. 1. - Ивана Вујић 

5. Аљоша Пауновић VI/5 2. - - Ивана Вујић 

6. Тара Милошевић VI/1 2. - - Ивана Вујић 

7. Каја Сретић VI/2 2. - - Ивана Вујић 

8. Теодора Антић VI/5 3. - - Ивана Вујић 

9. Лена Секулић VI/1 3. - - Ивана Вујић 

10. Марија Станковић VI/3 3. -  Ивана Вујић 

ФИЗИЧКО И ЗДРАВСТВЕНО ВАСПИТАЊЕ-  Џудо  

Р.бр Име и презиме Разред Општ Окруж Републ Наставник 

1. Мара Рашић III/1 прох 1. - Joвица Здравковић 

2. Јана Митровић IV/2 прох 1. - Joвица Здравковић 

3. 

 

Ива Митровић IV/2 прох 3. - Joвица Здравковић 

4. Миљана Филиповић VI/4 прох 1. 1. Joвица Здравковић 

5. Обрад Петровић VI/4 прох 2. - Joвица Здравковић 
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6. Анђела Миловановић VIII/4 прох 1. - Joвица Здравковић 

7. Огњен Петровић VIII/2 прох 2. - Joвица Здравковић 

ФИЗИЧКО И ЗДРАВСТВЕНО ВАСПИТАЊЕ- ПЛИВАЊЕ 

Р.бр Име и презиме Разред Општ Окруж Републ Наставник 

1. Ђорђе Јовановић IV/3 2. - - Joвица Здравковић 

2. Милош Бисенић VIII/3 1. 1. учеш Joвица Здравковић 

ФИЗИЧКО И ЗДРАВСТВЕНО ВАСПИТАЊЕ-Спортска гимнастика 

Р.бр Име и презиме Разред Општ Окруж Републ   Наставник 

1. Маша Петровић V/2 2. 2. - Милан Радосављевић 

2. Ена Милковић V/2 2. - - Милан Радосављевић 

3. Петра Младеновић V/2 2. - - Милан Радосављевић 

4. Ленка Станковић  V/2 2. - - Милан Радосављевић 

5. Дуња Драмићанин VI/4 2. 1. -  

На Међународном такмичењу WILLKOMMEN из немачког језика, ученица Јана Недељковић 6/1 освојила је 

1. место, а Димитије Станковић 6/3 је освојио 2. место. 

За нама је још једна успешна година, као доказ да се рад, труд и упорност вишеструко враћају 

поносом, који нам доносе наши ученици  постајући добри и вредни људи! 

          Јована Бјелић 

                                                                                                                Марија Марковић 

                                                                                                                Алексендра  Савић 

 

   

 


